
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrear-ta 

ATA DA 393 SESSAO ORDINARIA DA 33 SESSAO 
LEGISLATIVA DA 83 LEGISLATURA 

Tderrtificacao Basfca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 28/1112023 - 
18:00; Encerramento: 28/1112023 - 22:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; Primeiro-Secretario: 
MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/PTB. 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES 1 PSDB; 
FABIO ROGERIO TONON IPSB; IVAN HELENO DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR 
PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIERDE RAMOS IUNIA.o;ROGERIO LOPES REVITTI 1 
CIDADANIA. 

Ao vigessimo oitava dia do mes de novembro, do ana de dois mil e vinte e tres, 
as dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
A venida Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, foi realizada a Trigesima Nona Sessao Ordinaria, da 
Terceira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; 0 Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a ausencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, havendo quorum 0 Presidente invocou a protecao de Deus e 
declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, informou que uma vez 
que todos os Vereadores receberam, via e-mail, copia da Ata da Trigesima 
Oitava Sessao Ordinaria da Terceira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e 
colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por sete votos favoraveis e 
nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI N° 139/2023: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a 
pro ceder com abertura de Credito Adicional Suplementar e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI N° 140/2023: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a proceder com abertura de Credito Adicional Especial e da outras 
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providencias; - 0 Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei n° 
139/2023 e 140/2023 para serem apreciados na Ordem do Dia, uma vez que ja 
possuem parecer das comissoes, e encontram-se em carater de urgencia; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 14112023: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, altera 0 art. 43 e seu Paragrafo Unico da 
Lei N° 806 de 12 de marco de 2010, que dispoe sobre 0 Estatuto dos 
Funcionarios Publicos do Municipio de Ilha Comprida e da outras 
providencias; PROJETO DE RESOLUC;AO N° 10/2023: De autoria da Mesa 
Diretora, suplementa verba do orcamento da Camara com anulacao parcial de 
dotacao do orcamento; - 0 Senhor Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n'' 
141/2023 e 0 Projeto de Resolucao n" 10/2023 para serem apreciados pelas 
Cornissoes Permanentes; pediu pela ordem 0 Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues solicitando que as cornissoes apreciem 0 Projeto de Resolucao n" 
10/2023 durante 0 intervalo regimental; - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida determinou que 
as comissoes se reunam no intervalo regimental; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO N° 160/2023: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas formalidades regimentais, para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que informe a essa Casa de Leis, qual 0 motivo da Fonte 
Luminosa, localizada ao lado do Deck 05 na Orla da Beira Mar, estar 
paralisada a tanto tempo e se ha previsao ou algum planejamento para 0 
funcionamento da mesma; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 
16112023: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., que analise a possibilidade de incluir nas despesas orcamentaria 
municipal, destinadas a projetos sociais, urn reajuste no valor pago pelo 
Programa Frente de Trabalho, passando a fixar 0 valor do bolsa-auxilio em 
50% do salario minimo, que em valores atuais seriam de R$ 660,00 e mais 
150/0 desse valor em vale alimentacao, acrescentando assim mais R$ 99,00, 
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totalizando a quantia de R$ 759,00 mensais, que devera ser reajustado sempre 
que houver alteracao do salario minimo; - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 163/2023: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas formalidades 
regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que conceda 
informacoes sobre 0 repasse do incentivo financeiro enviado pelo Ministerio 
da Saude aos Agentes Comunitarios de Saude e aos Agentes de Combate as 
Endemias; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por seis votos favoraveis e 
urn voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 164/2023: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, para que oficie-se 0 DD. 
Prefeito Municipal nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que conceda informacoes sobre 0 motivo para a falta de 
iluminacao na orIa da praia, no trecho central, entre a pista de skate e 0 banheiro 
publico; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos favoraveis e nenhum 
voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 165/2023: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito 
Municipal nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que conceda informacoes sobre 0 status atual do processo de 
execucao das reformas e manutencao das ilhas de lazer; - 0 Senhor Presidente 
colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 167/2023: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, requer, nas formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe 
a essa Casa de Leis, se existe a possibilidade ou se ha algum planejamento para 
instalacao de banheiro e de lixeiras na Praca do Boqueirao Norte; - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em 
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seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO N° 168/2023: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, requer, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que verifique a possibilidade de 
comprar e instalar containers e lixeiras, em pontos estrategicos de cada 
balneario, em toda extensao da orIa, pracas e parquinhos e que seja tomada as 
devidas providencias; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 
169/2023: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a essa Casa 
de Leis, se existe a possiblidade de ser rea liz ado 0 remendo asfaltico, onde 
foram implantadas as valas de drenagem na Obra de requalificacao da orla do 
Balneario Adriana ao Porto Velho; - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
REQUERlMENTO N° 157/2023: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, que informe a esta Casa de Leis se ha urn plano de 
desenvolvimento para 0 balneario, inc1uindo infraestrutura, lazer, restauracao 
do trapiche e divulgacao das belezas locais, como as Dunas do Araya; - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura das Indicacoes: INDICAC;AO N° 466/2023: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestae junto 
ao departamento competente, para que dentro de maxima urgencia seja 
verificada a possibilidade de implantacao de Faixa de Pedestre em frente (ou 0 
mais proximo) ao "Espaco Gente Izabel Eyphanio" cito a Av. Margin 
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Candapui SuI, Bal. Britania; INDICAC;AO N° 467/2023: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais ,ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestae junto ao departamento competente para que seja removido todo resto de 
obra, e materiais inserviveis as margens do Rio Candapui 1 Marginais entre a 
rotat6ria do Balneario Monte Carlo ate 0 Balneario Porto Velho com urgencia; 
INDICAC;AO N° 468/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais ,ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento 
competente para que 0 municipio apresente urn projeto, viavel e economico, 
para que as pessoas, os comerciantes e interessados possam melhorar os 
acessos a praia de nosso municipio, delimitando as passagens sem agredir a 
natureza e abrilhantando a nossa cidade; INDICAC;AO N° 469/2023: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais 
,ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestae junto ao departamento competente para que seja feito com 
urgencia a pintura e substituicao de toldo e manutencao no Postinho de saude 
do Balneario Araya; INDICAC;AO N° 470/2023: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes 
junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos 
services de cascalhamento e manutencoes gerais na Rua Para, Balneario 
Adriana; INDICAC;AO N° 47112023: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos services de 
cascalhamento e manutencoes gerais na Rua Ceara, Balneario Adriana; 
INDICAC;AO N° 472/2023: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que sejam feitos services de 
cascalhamento e manutencoes gerais na Rua Acre, Balneario Adriana; 
INDICAC;AO N° 473/2023: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os services de 
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cascalhamento e patrolagem em toda extensao da Rua Pacaembu, localizada 
no Balneario Flor de Iguape; INDICAC;AO N° 474/2023: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior e a 
Neoenergia Elektro para que faca gestoes com os departamentos competentes, 
no sentido de que seja feito 0 servico de reparo nas Iampadas ja existentes nos 
Postes de Iluminacao Publica em toda extensao da Alameda das Magnolias, 
localizada no Balneario Yemar; - finalizada a leitura das Indicacoes, 0 Senhor 
Presidente determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura das MOC;OES: MOC;AO N° 046/2023: De Congratulacoes, de autoria 
do Vereador Rogerio Lopes Revitti, ao Projeto das Manas; - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio lopes Revitti, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo 
Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo a mesma 
aprovada por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 
Senhor Presidente procedeu com a entrega da MOC;AO N° 042/2023: De 
Congratulacoes, de autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, aos Agentes de 
Combate as Endemias de Ilha Comprida: Vanessa Barbosa Colaco, Eric Lobo 
Marques, Melissa Caroline de Melo Souza e a coordenadora do setor, Silvia 
Rios; em seguida foram convidados as Senhoras Vanessa Barbosa Colaco, 
Melissa Caroline de Melo Souza e Silvia Rios eo Senhor Eric Lobo Marques 
para entrar no Plenario, a fim de receber sua mocao; ato continuo foi 
concedida a palavra aos homenageados; em seguida 0 Senhor Presidente 
determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; finalizado 0 intervalo, 0 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao 
de presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a ausencia do 
Vereador ;abiano da Silva Pereira, em seguida pediu ao Primeiro Secretario \i 
que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo 
maximo de quinze minutos, conforme determina 0 Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Oeder Kuznier de} . 
Ramos, com aparte concedido aos Vereadores Rogerio Lopes Revitti e Ivan 
Heleno da Silva; Rogerio Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; 
Emerson Gryllo Rodrigues; encerradas as manifcstacoes na Tribuna 0 Senhor 

39~. Sessao 0 rdinaria da 3~. Sessao Legislativa da 8~ Legislatura 

280 



Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrear-ia 

Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 139/2023: Autoriza 0 Chefe do 
Poder Executivo a proceder com abertura de Credito Adicional Suplementar e 
da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os 
Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes 
Revitti, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por sete votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei 139/2023; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 140/2023: Autoriza 0 
Chefe do Poder Executivo a proceder com abertura de Credito Adicional 
Especial e da outras providencias; - lido 0 parecer das comissoes, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio Lopes Revitti, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo 
Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por 
sete votos favoraveis 0 Projeto de Lei 140/2023; nao havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a 
realizar-se no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e tres, as dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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2° Secretario 
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